
                                               Гальма минулого 

Ми всі повинні жить в майбутнім, 
Хто вже хоч щось збагнув в житті, 
В минулім - ми ж в нім не присутні, 
Та й в нього нам нема ж путі! 
                                                                     Але з нас більшість з всіх - в минулім, 
                                                                     Так склалось вже чомусь в нас всіх, 
                                                                     Лиш меншість з нас в нім жить забули, 
                                                                     А більшість з ним, й у нім успіх 
Вбачає, хоч там було краще, 
Хоч навіть й гірше в нім було. 
В майбутнє сам себе ні за що  
Не хоче вести, в нім звело 
                                                                     Саме себе в собі ж в минуле, 
                                                                     І гальма в тім і з тим в житті, 
                                                                     Не йти вперед, як повернули 
                                                                     Назад всі голови в путі. 
Отож ми так і з тим й живемо, 
Гальмуєм в тім самі себе, 
Всі разом й кожен з нас окремо 
В минуле сам в собі й гребе. 
                                                                     Хоч парус, компас, кермо й весла 
                                                                     Є, й всім відкриті, є й той путь, 
                                                                     З яким в життя б лиш доля несла, 
                                                                     І в нім і сенс, й мета в нас, й суть. 
У тих всіх, хто вже йде сам з Вченням 
Від Шамбали, хто з ним і в нім - 
В них є й осяяння, й натхнення, 
В житті надземнім в нас й земнім. 
                                                                      В нас всі стежки і всі дороги 
                                                                      Ведуть з них з Вченням на той путь, 
                                                                      Що є в книжках всіх Агні Йоги, 
                                                                      Бо в них в майбутнім є вся суть! 
І діло лиш є в нас й за нами: 
Хто день і ніч є з тим в трудах, 
Той здасть в життях у всіх екзамен 
І не зазнає ні в чім крах, 
                                                                       Бо він жив і живе в майбутнім. 
                                                                       В минулім нас гальмує все, 
                                                                       В минулім всім, для нас забутим, 
                                                                       Нас в гальма споминів несе. 
І те все часто й недоречно, 
Нам те все зважить добре й знать 
Потрібно, в розумі й сердечно, 
І в майбуття путь весь складать 
                                                                       В думках і в почуттях, і в діях. 
                                                                       Хто з ними й в них весь в майбутті, 
                                                                       В реальності і в світлих мріях - 
                                                                       Той вже на вірнім з тим путі! 
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